

面包车用上宝马备胎? 原来藏了8公斤毒品



宝马备胎里搜出8公斤多毒品 警方供图

近日,南京秦淮警方侦查一起贩毒案件,截下运毒车后,民警却一时没有找到毒品在哪里。就在民警感到疑惑之际,车里的一个备胎引起了民警注意。这是一辆小面包车,但用的备胎居然是宝马备胎,将备胎打开后警方发现,8公斤多毒品就藏在轮胎里。

通讯员 秦公轩 赵祥 现代快报记者 陶维洲

今年3月以来,南京秦淮警方得到线索,辖区内有个人贩毒,发货量不小,但毒品来源不明。警方获悉该毒贩外号老林,虽然在秦淮区贩毒,但住在栖霞区。警方弄清了老林的真实身份,居然是一个农民。平日里,老林日出而作日落而息,和普通农户没有什么区别。不过,每个月总有那么一天,他会前往市区接朋友张某。张某从广东来,但警方发现张某并非广东人,而是每个月都会去广州,然后再到南京。他就是给老林“背货”的人,从广州运输毒品到南京。

4月21日,张某租了一辆宝马车从广东出发。然而,即将抵达南京时,民警却意外发现,张某换了一辆小面包车。到南京后,张某和老林联系后,约定在汉中门附近见面。

当两人见面时,蹲守民警立即实施抓捕。不过,看到民警两人显得很镇定,称只是朋友相约见面而已,并没有什么毒品交易。民警随即对两人及车辆进行搜查,但

却没有发现。难道张某换车时已经将毒品转移了?民警觉得可能性不大。“如果转移了,他没必要再和老林见面。”民警分析。

看着眼前的两人和车,民警觉得毒品肯定还是在车上。于是,民警对车再次进行仔细检查。这时,车上的一个备胎引起了民警注意。这是一辆小面包车,但备胎居然是宝马的,民警当即就将轮胎切开。果然,毒品就藏在轮胎里。

原来,张某租了宝马车后,便将毒品藏在了宝马车的备胎里。哪想到,车子在来宁的路上因为套牌被查,交警要求扣押车辆。无奈之下,张某只得将宝马车留下,把备胎卸了下来,装到另一辆车上,来南京和老林交易。

经过称重,毒品中冰毒8.19公斤,高纯度海洛因0.19公斤。面对证据,老林只得交了自己的贩毒经过,其3个下家也被一网打尽。目前,5名嫌疑人因涉嫌贩毒被刑拘,此案正在进一步处理中。

少年组装气枪打玻璃练枪法 警方测算弹道揪出他



缴获的气枪 警方供图

快报讯(通讯员 秦公轩 鲁斌山 记者 陶维洲)最近,南京秦淮区西方巷多位居民报警,称家里遭“弹袭”。警方经过弹道测算,揪出了幕后“黑手”,居然是个未满18岁的少年。他自己组装了一把气枪,然后打居民楼玻璃练手。

4月初的一天,南京市公安局秦淮分局洪武路派出所接到家住西方巷的多位居民报警称,有人向自己家发射钢珠弹,打穿了家中的玻璃。报警人黄奶奶家住5楼,当时她在家看报纸,突然“砰”的一声,玻璃立马就通了个洞。“声音特别大,吓死我了,墙角还有一个小钢珠。”

办案民警仔细查看了窗户的小孔,很明显是一个由下向上且偏向右的弹孔,民警推测这颗钢珠应该是对面房屋楼下,且靠左的住户发射的。民警再精确测量钢珠,发现钢珠

直径大约8毫米,根据经验判断,这类钢珠是气枪发射的。

综合几个现场的弹道数据,警方最终锁定,弹珠来自附近一个美容美发店。经过排查,民警在这里找到了一把带有激光瞄准器的气枪,并将气枪的主人小戴抓获。小戴今年还未满18岁,他交代,自己一直对枪支感兴趣,于是在网上买了好多零件,组装了一支气枪。他还买了激光瞄准器,拿对面居民楼练习枪法。

“我的枪大概能射100米,但是因为枪声太大,我就打了几次。”面对这样的解释,民警对小戴进行了严厉的批评教育,并告知其行为可能涉嫌违法犯罪。目前,警方正对气枪做进一步鉴定,小戴被警方依法采取了强制措施。听说嫌疑人落入网,居民们拨打“12345”政府热线对洪武路派出所提出表扬。



牙齿脱落后,不仅吃饭时力不从心,面部美观上也会大打折扣。近年来,越来越多的缺牙人士将目光投向种植牙。然而,不少人对种植牙的认识仅停留在表面,在挑选种植体时,更是摸不着头脑,甚至有部分人在一些没有种牙资质的牙科诊所接受种植牙手术,为自己带来了诸多麻烦。5月9—12日,以严谨、细心、负责著称的意大利种植牙专家法布里奇奥博士,将在南京市医保定点医院、全国连锁机构——南京康贝佳口腔医院亲诊,他将面对面为缺牙患者答疑解惑,并为有需要的市民定制个性化的种植方案。

选做种植牙时,应该考虑哪些要素?

意大利种植牙专家法布里奇奥博士康贝佳亲诊,拨打**58057280**即刻预约

不同种植体的价格差别从何而来?

市面上的种植体多种多样,价格也千差万别,许多缺牙患者因此挑花了眼。不同种植体之间究竟有何区别?为何会在价格上有明显区别?

依产地来分,目前市面上的种植体以国产种植体、韩国种植体和欧美种植体为主,价格也不尽相同。据了解,种植体以金属钛为原材料,不同档次的种植体在钛的纯度及强度上有所区别,钛纯度越高,生物相容性越好,但若纯度过高时,种植体也会较脆。一般来说,高端种植体以四级纯钛为原材料。

除了材料,制作工艺也是影响种植体价格的一大要素。据悉,种植体各部件在

制作时,大多采用冷灼的方式,制作好的成品,允许有一定范围内的公差。高品质种植体的公差极小,哪怕是一颗小小的螺丝,在规格尺寸上也极其精密,部分价格较低且品质较差的种植体,成品公差较大,且因为品质把关较松,在检测时,反而拥有较高的合格率。此外,优质种植体均需通过为期5年的动物研究及临床实验,确保安全性,一些高端种植体还会进行特殊的表面处理,便于日后手术及维护。

南京康贝佳口腔医院引进韩国、美国、瑞士多地的优质种植体,为拥有不同经济承受能力的患者,提供切合实际的选择。

想要种牙成功,选对种植体更要找对医生

不少缺牙患者认为,挑选价格越高、品质越好的种植体,就越能在术后拥有一口好牙,这其实存在一定的认知误区。好的种植体,确实能带给患者更佳的使用感受,并拥有更为长久的使用寿命,但仅仅选择了优质种植体是远远不够的,还必须确保手术技术及医生水准的高品质。

据悉,南京康贝佳口腔医院引进二段式、微创手术方法。所谓二段式,即手术分两个阶段进行,传统的种植牙手术,种植体、基台、牙冠需分次置于患者口腔,而二段式手术将种植体及基台在同一手术中安置完毕,为患者免去一次手术痛苦,也将费用大大降低。而所谓的微创技术,即在进行种植

时,仅在牙龈上钻开一个小洞,而传统手术需将牙龈切开外翻,将种植体植入后再进行缝合。值得一提的是,微创手术虽然大大减轻了手术的痛苦,但因为技术要求更高,南京康贝佳口腔医院从国内外引进优质人才,并进行严格考验及仔细筛选,同时邀请意大利种植牙专家法布里奇奥博士定期来院亲诊,以先进的种植技术及高水准的医疗团队,为患者再添一口好牙。

需要注意的是,对于没有存在价值的牙齿,应及时拔除,以免影响健康邻牙。传统种植牙手术中,患者需在拔牙3个月后才能进行种植,南京康贝佳口腔医院运用先进理念与技术,成功为市民实行“即拔即种”手术。



法布里奇奥博士为缺牙患者做口腔检查



法布里奇奥博士为缺牙患者量身定制种牙方案



法布里奇奥博士亲自为患者做种植牙手术

●●● 名医推荐

法布里奇奥 博士
康贝佳口腔种植科特聘专家

毕业于意大利知名院校罗马二大,从事牙科工作20余年,秉承意大利医学精、专、稳的优秀传统,在保守治疗、牙髓、移植等方面有深入研究,专攻牙齿移植和再生,在高级牙齿移植、即刻种植恢复(all-on 4)和齿龈黏膜手术方面有着独到见解、深厚理论基础和丰富临床经验。在拉丁美洲历史最悠久的高等学府之一的哈瓦那大学医院,进行多年的牙齿移植和再生方面的临床研究。应邀在各国口腔医院,与多名教授合作进行牙齿移植和再生方面的临床实践,在意大利权威刊物发表论文数篇,在种植界颇有建树。

●●● 活动链接

两人同行 一人买单

优惠时间:即日起至4月30日
优惠项目:

- ① 美国品牌种植体
- ② 牙齿矫正(指定材料)
- ③ 360度彩光美白
- ④ 儿童牙齿防蛀窝沟封闭

正常门诊:8:30-17:30

晚间门诊:17:30-20:00

节假日不休息

咨询预约热线:58057280